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 "Наше стрпљење је на крају, да не глумим неутралност. Ово друштво пати од
недостатка сваке демократије, овде су коруптивне шеме толико развијене да више
нико не крије нити брани када високопозициониран полицајац посредује између
криминалаца", рекао је за Н1 професор Факултета политичких наука у пензији
Зоран Стојиљковић.

  

Упитан о скупу на Славији у суботу, односно шта је толики број људи извело на улицу, те
да ли га је сама масовност изненадила, саговорник Н1 истиче да није, а да разлог види у
"осећају да је овога доста".

  

"Да је све ово превршило сваку меру. Да 14 година гледамо исти филм. Да се овде
на основу лојалности седи на функцији. Да се овде непотребно та клијентелистичка
мрежа шири. Да овде нема више конкурса, тендера, већ директних погодби власти
са својим људима и страним инвеститорима. А пошто се ради аматерски, често се
завршава и трагично. Једноставно, све је то довело до ситуације да сте ви као
људи понижени", објаснио је Зоран Стојиљковић.

  
  

Изгубили су контакт са образовним и културним институцијама, затим са студентима, а
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сад га масовно губе и са људима

    

Како каже, због свега наведеног режим сада губи изборе и у богатијим местима, иако је
"лако задовољити сиротињу мрвицама".

  

"Изгубили су контакт са образовним и културним институцијама, затим са студентима, а
сад га масовно губе и са људима", сматра саговорник Н1.

  

На конто тога, Стојиљковић истиче једну теорију која каже да "ако активно у
протесту, не само на једном месту него у једном дану, учествује више од 3,5 одсто
одраслог становништва, а то је у Србији око 170.000 или 180.000, то показује да до
неких промена мора доћи".

  

Упитан шта је за њега представљао скуп на Славији, Стојиљковић је рекао да је то
потврда "да ви можете ен-ти пут да изведете довољан број људи".

  

"И мислим да ако (Александар) Вучић не распише изборе почетком септембра, да га
треба окружити око председништва управо том масом. Функција 'Ћациленда' јесте
да имате неку врсту 'забрањеног града', то је одраз извесног страха, не само моћи",
казао је Стојиљковић.

  

Како додаје, у вези немира након скупа на Славији, "занимљиво је да су прошла два, три
дана, а да се ћути".

  

"Да сам власт и да имам аргументацију, ја бих на сва уста показивао кога сам то ухапсио,
а они ћуте. Они су изгледа тукли једни друге, у великој мери", закључује Стојиљковић.

  

(Н1)
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